Konu Testi
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Yukarida verilen carpma- isleminin

sonucu kactir?

A) 27 600
C) 26 700

B) 36 700
D) 37 600

2 ‘(2x5)xs|

Yukaridaki islemin sonucu
asagidaki islemlerden hangisi ile ayni

degildir?

A (8X5) X2
B)(2X8)X5
C)(5X2)X8
D)(2X8)X2

MATEMATK

3.) Asagidaki carpma islemlerinin
hangisinde carpim 4 basamakli en

blytik dogal saydir?

A) 42 x 24
B) 35 x 27
C) 47 x 25
D) 36 x 18

4.) Asagidaki carpma islemlerinden

com

9

hangisinde carpim digerlerinden

farklidir?

dersli

www

A) 10 x (4 x 8)
B) (10 x4)x38
C) 6x(5x10)
D) 4 x (8 x10)

5.) 236 x (25 x 0) isleminin sonucu
asagdakilerden hangisidir?

A O B) 1

C) 5 900 D) 5 090

derslig—



